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Ta kofidepn Opoviotnpta s noAns
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To Kofltepe @povaatipia ws N6ANs

B3-a): Zwotd o i

OVOpA{OUHE X TNV OMOOTOON TIOU EXEL KAVELTO I Th OTLYWI TIou XdveL emadn N P S
He T othplypa A. $To oWpa I aokodvtaL o Pépog kat n avtldpaocn arnd _[I] 9 A
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N v g'f“‘ A
loxOew ZFy = 0 & N =W = Mg—meigme >N =ma(1) 4 W
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r1.

To uhikd onueio BiEpxeTal 60 Qopig 10 AeTITO aTd T BECN 1I00ppOTTiag ToU dpd OF Eva
AeTrTd ekreAei 30 Tahaviwoeig. H ouxvatnTta Tou eival f = 6”—0 = 0,5Hz

Kai éxel repiodo T=2s.

TXeDIGZOULE EvOl GTIYUIGTUTIO OTO OTToio To onueio O BpiokeTal TRV AKpaia ApVNTIKA
aTTOPAKPUVON Kal TO onugio A ot péyioTn BeTIKA evid evBidueca UTTdpXouv duo opn

Paypdtere péxm gy 8éon 2,5m

2,5m %

. . 104 104
TAPATNPOUUE OTL == = X = —= = 25=A=1m

. . . A
H raxmnTa Tou KUPATOG elval u = == v = 0,5m/s
. . , . . A
Mo va @rdosl 1o KUPa 010 onpeio A xpeiddetal xpovo At = Tx = Bs

To onpeio O extehei Ny = %5 = 2,5 ToOAQvTWOEIS Kal SiavUel BIAoTNUa S = Ny - 44 = 2m =
A=02m

ra.

Bewpia axohkoé BiAio, Teuxog I, oeABa 46




ra.

H e&iowaon tng TaxutnTag Tou onueiou A gival

t  xa XA t
vy = wAovvin (? = 7) yiat = o = v = 0,2novvin (E - 2,5) (S.D ywx t = 5s

v{m/s)
L

+0,2r

-0,2n

r4.

MeTaB&AAOUE TH CUXVETNTA TNG TIMYNG Kol n amoaTaan OA yivetal ion pe éva UNKog
kupatoc. H Néa ouyvémra sivan:f = % =0,2Hz

H petaBoAr TG ouxvetnTag eival Af = f — f = —0,3 Hz
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Ta kofAutepo @povuatnpid s noAns

Al
a) Ta 5U0 owpata EEKVoUV TNV Kown Toug Tahdvtwon arnd tv akpaia Béon .

Moty pépéo eival 5f =- Dp:x = Fx=- Dpx (670U F; N 80vapn mou aokel 1o owpa otov aywyo)

oméTe 6tav x=0 otn 0.1. ah\& Kat puoLiKd pAkog elval Fx=0 onéte xdvetat n enadr otn 8éon duatkou
HHKOUC.

CORARIN LY

B) To mAdtog tnk; KOWI|G TOUG tahGvtwong eival A=AI=0,4m

D K 10
= W= = o= = w=2,5rad/s
Mmea m+Mp 0,4+1,2

H taxUtnta tou €xeL o olothpa Twv 500 cwpdtwy dtay rtepvd and tn 6.1, (OM) eivar n péyiotn kot givat

Kol D=mMeyw?= w=

Umax:w'A
Umax=2,5’0,4 = Umax= 1 m/s

Otav xdvetal n enadr| , To KaBe owpa EekvdeL tn SiKr Tou Kivnon HE apXikr TaXUTNTA TV v=1m/s
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Ta kofdtepa @povTiathpia s noins

. ; ’K ; ’10
To m £ekvAEeL TNV TOAGVTWON TOU ME Umax=1m/s Kot w’= e o =w'=5rad/s

. +_Unaa ' ‘
OMOTE Upax =Aw'= A :% = A’=0,2 m 1o MAATOG TNG TAAGVTWONG ToU M,

A2. KaBuwg o aywydg eoépyetal oto O.M.M avamtuooetat ota akpa tou tdon anod enaywyn Ee = BUI

(+) A

X)s

(-) M

H &0vapn Lorenz mou Séyovrat o BeTkd poptio 6T ECWTEPLKS TOU AYWYOU, OO TOV KOOV TWV TPLWV
SaxtUAwy kataAfyouv oto A ondte n moAwdTnTa Vol OTWG OTO XK.

E[\J‘C(l EE)'[ = BUI = Egr[ = 1.1.1 = Egr[ = 1V

A3. ATto (3) wc (4) extehel 0 aywyog EUBUYPALLN Qud?\d eTTOUVOUEVN Kivnon e Ue=1 m/s pE TV
enidpaon tng otabeprc F. j
Eival ZF=M;,-a = F= M, -a = azmi = 0=2,5 m/s?
P
KalL N ToUTNTA TIOU artoKtd th oTtypn ta elvatv=veta At = u=1+2,5:2 = v=6m/s

A4,
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Ta xoAdtepo @povuiatipia s ndins

A) Tr oTypA Tou KAEVEL 0 SLOKOTITNG, 0 aywyos EXELL =6m/s

Apa n tdon ota dkpa tou elval Eg= BUl = Eq=6V

i " 2 % g E
To pelpa ekelvn T OTLYUN EXEL EvTaOn IHFR—E”
oA

Opw¢ n oAwn avtiotaon tou kKukAwpaTog aroteleltal amo

™V Ry Kot Ta 2 TpApata mou Xwpiletat o KUKALKOG aywyog

5 . ; : g . 1 1 1 1

woTe 6Aa auTd va eival mapdAAnia dpa — = +—
Roa Rapz Rinz Ri

Opws Rypz = Ranz= % ylatl 0 KUIALKOG aywydg éxeL otabepr Slatopr omote n avtiotaon tou kabe

THApatog elvat avaloyn Tou prkoug (amd R=p l;)

v E 6
Apa lg= 2 lgg= = 2 len= 37
Roa 2

0 peupatodopog TAEov aywyog SExeTaL duvaypn Laplace amé To O.M.I. ou éxet popd mpog T ApLoTEPQ
QT TOV Kavova Twv TpLv SaktiAwy tou Seflol xeplou .

EivaL Fi=B g | = Fi= 3N
Opwg 2F=F-F= 1F=3-3 = 3F=0.

dpa o aywyog extedel EOK - ':

OLTpELC avTloTAoELS Ry, R Kal R £YoUV KOWA GKpa TO. GKpa ToU aywyol oToTE
PELL O ANZ A6z EX Y
Een= Vam=V1=V5=V3=6V

Ornou V1=VAﬁr, Vo=Vanz, Va=Vaez,

j My e o
Apa |1—R1 = |1—1U 11=0,6A

v
|2:R—Z =0=12A
2
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li=re = 1= 1,2 A
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Ta kofldtepo Opovuiathpia s nofns
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